



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/7/8

گورنر HOCHUL کی نیو یارک کے شہریوں کو پوری ریاست نیو یارک میں پیر سے جمعرات تک شدید موسمی اثرات کے لیے تیار رہنے کی تاکید

پوری ریاست میں آج موسلا دھار بارش اور تند و تیز ہواؤں کے ساتھ بجلی کے انقطاع اور اچانک سیلابوں کا امکان

جنوبی سلسلے اور مڈ ہڈسن کے علاقے کے مغربی حصوں میں تند و تیز ہواؤں کے ساتھ متعدد طوفانوں کا سامنا متوقع، نتیجتاً علیحدہ سے طوفانی بگولوں کا ممکنہ خطرہ

نیو یارک کے شہریوں کو مقامی موسمی پیشن گوئیوں کی نگرانی، شدید موسمی اثرات کے لیے گھر اور گاڑیاں تیار رکھنے، دوران سفر بالخصوص سیلاب سے متاثرہ شاہراہوں اور بنیادی ڈھانچے کے قریب سفر کرتے وقت خصوصی احتیاطی تدابیر اختیار کرنے کی تلقین

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے شہریوں کو تاکید کی ہے کہ وہ آج شام شروع ہونے والی گرج چمک کے ساتھ آندھی طوفان کے باعث ہونے والی موسلا دھار بارش، تند و تیز ہواؤں اور علیحدہ سے ممکنہ طوفانی بگولوں کی شدید موسمی صورت حال کے لیے تیار رہیں، جن کی ریاست بھر میں پیشن گوئی کی گئی ہے۔ متاثرہ مقامات پر اچانک سیلاب اور بجلی کا انقطاع متوقع ہے۔ جنوبی سلسلے میں واقع علاقوں اور مڈ ہڈسن کے علاقوں کے مغربی حصوں میں تند و تیز ہواؤں کے ساتھ آج شام علیحدہ سے طوفانی بگولوں کا امکان موجود ہے۔ منگل کے روز، شدید طوفان 1-87 کے مشرقی جانب موجود علاقوں میں گرج چمک کے ساتھ آندھی طوفانوں کے اثرات کی پیشن گوئی کی گئی ہے جس کے باعث، موسلا دھار بارش، اچانک سیلاب اور تند و تیز ہواؤں کا آنا بالخصوص 1-90 کے شمالی جانب واقع علاقوں میں متوقع ہے۔ گورنر Hochul نے اپنی انتظامیہ کو موسمی اثرات کے لیے تیاریاں کرنے اور مقامی حکام کو ہنگامی امدادی کارروائیوں میں مدد دینے کے لیے تیار رہنے کی ہدایت کی ہے۔ نیو یارک کے شہریوں کو مقامی موسمی پیشن گوئیوں کی نگرانی، شدید موسمی اثرات کے لیے گھر اور گاڑیوں کی تیاری، اور ڈرائیونگ کرتے وقت، خصوصاً ممکنہ طور پر زیر آب آنے والی سڑکوں پر گاڑیاں چلاتے وقت خصوصی احتیاطی تدابیر اختیار کرنی چاہئیں۔

"موسم کی ایک شدید نوعیت کی صورت حال سے آج کے دن ریاست کے متاثر ہونے کا امکان موجود ہے، جس دوران موسلا دھار بارش اور تند و تیز ہوائیں چلیں گی اور یہ سلسلہ بالخصوص جنوبی سلسلے اور مڈ ہڈسن ویلی کے مغربی حصوں میں جاری رہے گا، نیز منگل کے روز مزید شدید موسم اضافی بالائی ریاستی علاقوں کو متاثر کرے گا،" گورنر Hochul نے کہا۔ "موسم سے متعلق کسی بھی ہنگامی صورت حال سے نمٹنے اور اپنے مقامی حکومتی شراکت داروں کی مدد کے لیے میری انتظامیہ مکمل طور پر تیار ہے۔ نیو یارک کے شہریوں سے میری گزارش ہے کہ وہ اس ہفتے موسمی پیشن گوئیوں پر کڑی نظر رکھیں، اور اپنی اور دوسروں کی حفاظت کی خاطر بوقت ضرورت کارروائیاں کرنے کے لیے تیار رہیں۔"

موسم کے متعلق انتباہات اور پیشین گوئیوں کی مکمل فہرست کے لیے، قومی محکمہ موسمیات کی ویب سائٹ <https://alerts.weather.gov> ملاحظہ فرمائیں۔ نیو یارک کے باشندوں کو ترغیب دی جاتی ہے کہ وہ

alert.ny.gov پر جا کر NY Alert کے لیے سائن کریں، جو کہ ریاست کا مفت ہنگامی انتہائی سسٹم ہے۔ کاؤنٹی در کاؤنٹی ہنگامی صورتحال کی معلومات ٹیکسٹ یا ای میل کے ذریعے پُش کی جا سکتی ہیں۔

ریاست نیو یارک کے ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "آج اور کل کے دن موسمِ گرما کے مزید طوفان کا سامنا متوقع ہے۔ موسمی پیشین گوئیوں پر کڑی نظر رکھیں اور ابھی سے تیاری کریں تاکہ اچانک سیلاب کی ہنگامی صورتِ حال یا طوفانی بگولوں کی صورت میں کارروائیاں کی جا سکیں۔"

ریاستی ایجنسی کی تیاریاں

ریاست نیو یارک کا ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کا ریاستی نگرانی کا مرکز، موسمی اور سفری حالات کی نگرانی کر رہا ہے اور کسی بھی امدادی کارروائیوں کی ضروریات کے حوالے سے مقامی حکومتوں کے ساتھ رابطے میں ہے۔ سیلابی تباہ کاریوں کی صورت میں اسٹیٹ فائر اینڈ اسٹیٹ ایمرجنسی مینجمنٹ ٹیمیں کارکنان اور وسائل کے ساتھ امدادی کارروائیوں کے لیے تیار ہیں۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ آمدورفت

ریاستی محکمہ ٹرانسپورٹیشن اس موسمی واقعے سے ریاست بھر میں دستیاب تقریباً 3,500 آپریٹرز اور سپروائیزرز کے ذریعے نمٹنے کے لیے تیار ہے۔ ریاست بھر کے سازوسامان کے اعداد و شمار حسب ذیل ہیں:

- 1,393 بڑے ٹمپ ٹرک
- 317 بڑے لوڈر
- 84 چپرز
- 77 پہیوں والے اور پٹری والے ایکسکیویٹر
- 30 ٹریفک ٹاور پلیٹ فارمز
- سیور جیسٹس والے 21 ویکيوم ٹرکس
- 14 ٹری کریو بکٹ ٹرکس

تھرووے اتھارٹی

تھرووے اتھارٹی کا عملہ موسمی پیشین گوئیوں کی کڑی نگرانی کر رہا ہے اور پورے سسٹم میں طوفانی نالوں کی فعال طور پر جانچ میں مصروف ہے، اور اس امر کو یقینی بنا رہا ہے کہ تیز ہواؤں یا سیلاب سے متعلق کسی بھی مسائل سے نمٹنے کے لیے ضروری سازوسامان تیار رہے، نیز وہ ان علاقوں میں چٹانوں کی ڈھلوان سطحوں کی بھی جانچ جاری رکھے ہوئے ہے جہاں موسلا دھار بارش متوقع ہے۔ تھرووے اتھارٹی کے پاس 653 آپریٹرز اور سپروائیزرز موجود ہیں جو کہ چھوٹے اور درمیانے سائز کے ایکسکیویٹرز، پلو/ڈمپ ٹرکس، بڑے لوڈرز، قابل منتقلی VMS بورڈز، قابل منتقلی لائٹ ٹاورز، چھوٹے جنریٹرز، چھوٹے پمپس اور سازوسامان کی نقل و حمل کے ٹریلرز کے علاوہ متبادل راستے دینے یا راستے بند کرنے کے لیے علامات والی تختیوں اور ٹریفک کنٹرول کے دیگر آلات سے لیس اور تیار ہیں۔ تھرووے پر موٹر گاڑیاں چلانے والوں کو حقیقی وقت میں موسمی حالات سے آگاہ کرنے کے لیے مختلف پیغامات والی تختیوں اور سوشل میڈیا کا استعمال کیا جاتا ہے۔

تھرووے اتھارٹی موٹر گاڑیاں چلانے والوں کو اپنی [موبائل ایپ](#) ڈاؤن لوڈ کرنے کی ترغیب دیتی ہے جو [iPhone](#) اور [Android](#) ڈیوائسز پر مفت ڈاؤن لوڈ کرنے کے لیے دستیاب ہے۔ یہ ایپ موٹر گاڑی چلانے والوں کو لائیو ٹریفک کیمروں تک براہ راست رسائی، حقیقی وقت کی ٹریفک کی معلومات اور دوران سفر راستہ تلاش کرنے کی معاونت فراہم کرتی ہے۔ موٹر گاڑیاں چلانے والے [TRANSalert](#) ای میلز کے لیے بھی سائن اپ کر سکتے ہیں جو تھرووے پر ٹریفک کی تازہ ترین صورتحال فراہم کرتی ہیں، X (سابقہ طور پر Twitter) پر [@ThruwayTraffic](#) کو فالو کر سکتے ہیں اور تھرووے اور ریاست نیو یارک کی دیگر سڑکوں کے متعلق ٹریفک کی صورتحال دکھانے والا انٹرایکٹیو میپ دیکھنے کے لیے thruway.ny.gov ملاحظہ کر سکتے ہیں۔

ریاست نیویارک کا محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ

ریاست نیو یارک DEC کے تحفظ ماحولیات کے پولیس افسران، فارسٹ رینجرز، ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کا عملہ اور مقامی عملہ ہوشیار ہیں اور تبدیل ہوتی صورتحال اور موسمی پیشن گوئیوں پر نظر رکھے ہوئے ہیں اور شدید موسم سے ممکنہ طور پر متاثر ہونے والے علاقوں اور بنیادی ڈھانچے کا گشت جاری رکھے ہوئے ہیں۔ تمام دستاب و سائل، بشمول پانی میں جان بچانے والی تیز رفتار ٹیمز کسی بھی ہنگامی صورتحال میں معاونت کے لیے متعین ہیں۔

شدید بارشوں کے امکان کے باعث، ایڈیروونڈیکس میں ہائیکنگ کرنے والوں کو تاکید کی جاتی ہے کہ زیادہ بلندی والے تمام ٹریلز اور دریاؤں اور ندیوں سے ہو کر گزرنے والے ٹریلز پر جانے سے اجتناب کریں۔ ہائیکنرز کو ترغیب دی جاتی ہے ٹریلز کی صورتحال، سڑکوں کی موسمی بندشوں اور ایڈیروونڈیکس کے متعلق سیر و تفریح کی عمومی معلومات، بالخصوص موجود سیلاب کے حوالے سے، [ایڈیروونڈیکس بیک کنٹری کے معلوماتی صفحات](#) پر دیکھیں۔

ریاست نیو یارک کا دفتر برائے پارکس، تفریح اور تحفظ تاریخ

نیو یارک اسٹ کی پارک پولیس اور پارک کا عملہ ہوشیار ہے اور موسمی صورتحالوں اور ان کے اثرات پر نظر رکھے ہوئے ہے۔ پارکوں میں جانے والوں کو چاہئے کہ وہ پارک کے اوقات کار، کھانے اور بند ہونے کے اوقات سے متعلق تازہ ترین اپ ڈیٹس کے لیے [parks.ny.gov](#) پر جائیں، مفت [NY State Parks Explorer](#) موبائل ایپ دیکھیں یا اپنے مقامی پارک آفس کو کال کریں۔

ریاست نیو یارک کا محکمہ برائے صحت عامہ

نیو یارک کے گھریلو سہولیات فراہم کنندگان کے پاس تقریباً 5,500 کارکن موجود ہیں جو اس موقع کے لیے ریاست نیو یارک میں نقصان کی تشخیص، ردعمل، مرمت اور بحالی کی کوششوں میں شامل ہو سکتے ہیں۔ ایجنسی کا عملہ اس سارے عرصے کے دوران گھریلو سہولیات فراہم کنندگان کے کام پر نظر رکھے گا اور اس بات کو یقینی بنائے گا کہ فراہم کنندگان سب سے زیادہ متاثر علاقوں میں عملے کو موزوں طور پر منتقل کریں۔

نیویارک ریاستی پولیس

ریاستی پولیس متاثرہ علاقوں میں حسب ضرورت ریاستی پولیس کے اضافی اہلکار متعین کرنے کے لیے تیار ہے۔ ریاست کی تمام خصوصی مقصد کی گاڑیاں بشمول فور وہیل ڈرائیو گاڑیاں اور گھریلو سہولیات کے کام کرنے والی گاڑیاں، متعین کر دی گئی ہیں اور فوری امدادی کارروائی کے لیے تیار ہیں۔ ریاستی پولیس کے اہلکاروں کے ہنگامی صورتحال میں استعمال کے بجلی اور رابطہ کاری کے ساز و سامان جانچ کر لی گئی ہے۔

شدید موسم میں بحفاظت رہنے کے گر

آفت زدہ حالت میں اشیائے صرف

آفت زدہ حالات کے نمٹنے کی اشیاء کو قابل رسائی رکھیں، بشمول:

- فلیش لائٹ اور اضافی بیٹریاں
- بیٹری سے چلنے والا ریڈیو اور اضافی بیٹریاں
- ابتدائی طبی امداد اور رہنما کتابچہ
- ہنگامی صورتحال کے لیے کھانا اور پانی
- بجلی کے بغیر چلنے والا کین اوپنر
- ضروری ادویات
- چیک بک، نقد رقم، کریڈٹ کارڈز، ATM کارڈز

اچانک سیلاب

- سیلاب زدہ سڑک پر کبھی گاڑی چلانے کی کوشش نہ کریں۔ واپس مڑ جائیں اور دوسری سمت میں چل پڑیں۔

- اگر آپ کی گاڑی میں آپ کے آس پاس پانی تیزی سے بڑھنے لگے تو گاڑی سے فوراً اتر جائیں۔
- تیز بہاؤ والے پانی کی طاقت کو کبھی بھی کمتر نہ سمجھیں۔ تیز بہاؤ والا دو فٹ گہرا پانی آپ کی گاڑی کو بہا لے جائے گا اور دو میل فی گھنٹہ کی رفتار سے چلتا پانی گاڑیوں کو سڑک یا پُل پر سے بہا کر لے جا سکتا ہے۔

آسمانی بجلی

- 30-30 کے اصول پر عمل کریں: اگر آپ کو بجلی کی چمک دکھائی دینے اور اس کی گرج سنائی دینے کے درمیان وقفہ 30 سیکنڈ یا اس سے کم ہو تو اس کا مطلب ہے کہ آسمانی بجلی اتنی قریب ہے کہ آپ کو اپنی زد میں لے لے۔ فوری طور پر محفوظ جگہ پر چلے جائیں۔ آسمانی بجلی کی آخری چمک کے بعد اپنی محفوظ پناہ گاہ سے نکلنے سے پہلے 30 منٹ تک انتظار کریں۔
- آسمانی بجلی سب سے اونچی چیز پر گرتی ہے۔ اگر آپ ارد گرد کے درختوں سے اونچی جگہ پر ہیں تو جلدی سے ان سے نیچے ہو جائیں اور اگر آپ کسی کھلی جگہ پر ہیں تو پنچوں کے بل بیٹھ جائیں۔
- اگر آپ کسی محفوظ پناہ گاہ تک نہیں جا سکتے تو درختوں سے دور رہیں۔ اگر کوئی محفوظ پناہ گاہ نہ ہو تو کھلی جگہ پر پنچوں کے بل بیٹھ جائیں اور کسی درخت سے اس کی لمبائی سے دوگنا فاصلہ رکھیں۔

طوفانی بگولے

- اگر آپ کہیں باہر ہوں اور طوفانی بگولوں کی تنبیہ جاری ہو جائے، تو فوری طور پر پناہ ڈھونڈیں۔ اگر آس پاس کوئی جائے پناہ نہ ہو، تو اپنے ہاتھوں سے سر کو ڈھانپتے ہوئے کسی گڑھے یا نچلی جگہ پر سیدھے لیٹ جائیں۔
- اگر گھر میں یا کسی چھوٹی عمارت میں ہیں، تو تہ خانے میں چلے جائیں یا عمارت کی سب سے نچلی منزل پر کسی اندرونی کمرے میں چلے جائیں۔ کھڑکیوں سے دور رہیں۔ الماریاں، بیت الخلاء اور دیگر اندرونی کمرے بہترین تحفظ فراہم کرتے ہیں۔ کسی مضبوط چیز کے نیچے گھس جائیں یا اپنے آپ کو گدے سے ڈھانپ لیں۔
- اگر سکول، ہسپتال، یا خریداری مرکز میں ہیں، تو پہلے سے مقرر کردہ جائے پناہ میں چلے جائیں۔ بڑے کھلے علاقوں اور کھڑکیوں سے دور رہیں۔ اپنی کار سے باہر نہ نکلیں۔
- اگر اونچی عمارت میں ہیں تو، کسی اندرونی چھوٹے کمرے یا دالان میں یا ممکنہ ترین نچلی منزل پر چلے جائیں۔ لفٹ کا استعمال نہ کریں - اس کی بجائے سیڑھیاں استعمال کریں۔

ذاتی تیاریوں اور شدید موسم میں محفوظ رہنے کے طریقے کے بارے میں مزید معلومات کے لیے، ملاحظہ کریں: dhses.gov/safety

####

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں www.governor.ny.gov
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)